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ЗМІСТ 
 

Вступ 
 

Тема 1. Поняття телекомунікації. Основні типи мереж. Поняття 

телекомунікації. Теорія інформації та кодування. Основні типи мереж. 

Топології, умовне зображення, характеристики мереж. Мережеве 

середовище. Використання Packet Tracer. Базові налаштування 

комутатора і кінцевого пристрою. Інтерфейси, порти і адреси. 
 

Тема 2. Протоколи передавання даних та рівні мережного доступу. 

Протоколи передавання даних. Рівні мережного доступу. Стеки 

протоколів. Фізичний рівень мережного доступу. Призначення та функції 

канального рівня при налаштуванні зв'язку для передавання даних. 

Комутатори рівня L-3. Комутатори різних виробників. 
 

Тема 3. Організація сучасної мережі підприємства. Поняття VLAN, 

Trunk та протоколи VTP и DTP. Комутація Ethernet. структура Ethernet-

кадру. STP протокол та його наступники. Протокол агрегації каналів 

Etherchannel. Маршрутизація статична та динамічна. Визначення адрес. 

Функції ARP. 
 

Тема 4. Склад телефонної мережі. Класифікація систем передачі і 

методів комутації. Методи розділення каналів. Топологія телефонних 

мереж. Принципи побудови цифрових комутаційних полів (КП) та 

цифрової синхронної комутації. Класифікація цифрових КП та їх 

структура. Дослідження потоків викликів. 
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Вступ 
 

Метою дисципліни „Системи комутації та розподілу інформації” є 
освоєння студентами теоретичних основ комп’ютерних систем комутації, їх 
принципу роботи, складу. Передача даних в інформаційних відео системах та 
системах контролю доступу. Адміністрування побудова та дослідження 
цифрових комутаторів та їх сигналів. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 
– Навчитись застосовувати знання у практичних ситуаціях 
– Оволодіти вмінням адміністрування телекомунікаційних систем, 

інфокомунікаційних та телекомунікаційних мереж; 
– Навчитись діагностувати стан обладнання (модулів, блоків, вузлів) 

телекомунікаційних систем, інфокомунікаційних, телекомунікаційних мереж, 
радіотехнічних систем та систем телевізійного й радіомовлення тощо. 

 
Зміст навчальної дисципліни направлений на формування наступних 

компетентностей, визначених стандартом вищої освіти зі спеціальності 172 
«Телекомунікації та радіотехніка» та освітньо-професійною програмою 
«Телекомунікації та радіотехніка»:  

ЗК-2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 
ПК-1. Здатність розуміти сутність і значення інформації в розвитку 

сучасного інформаційного суспільства. 
ПК-2. Здатність вирішувати стандартні завдання професійної діяльності на 

основі інформаційної та бібліографічної культури із застосуванням 
інформаційно-комунікаційних технологій із урахуванням основних вимог 
інформаційної безпеки. 

ПК-3. Здатність використовувати базові методи, способи та засоби 
отримання, передавання, обробки та зберігання інформації. 

ПК-8. Готовність сприяти впровадженню перспективних технологій і 
стандартів. 

ПК-12. Здатність проводити роботи з керування потоками навантаження 
інформаційно-телекомунікаційних мереж. 

 
Отримані знання з навчальної дисципліни стануть складовими наступних 

програмних результатів навчання за спеціальністю 172 «Телекомунікації та 
радіотехніка»: 

РН-4. Здатність брати участь у створенні прикладного програмного 
забезпечення для елементів (модулів, блоків, вузлів) телекомунікаційних 
систем, інфокомунікаційних, телекомунікаційних мереж, радіотехнічних систем 
та систем телевізійного й радіомовлення тощо. 
 РН-5. Вміння проводити розрахунки елементів телекомунікаційних систем, 
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інфокомунікаційних та телекомунікаційних мереж, радіотехнічних систем та 
систем телевізійного й радіомовлення, згідно технічного завдання у 
відповідності до міжнародних стандартів, з використанням засобів 
автоматизації проектування, в т.ч. створених самостійно. Вміти спілкуватися з 
професіоналами в області телекомунікацій та радіотехніки та розуміти їхні 
вимоги до технічних продуктів і послуг. 
 РН-7. Здатність брати участь у проектуванні нових (модернізації існуючих) 
телекомунікаційних систем, інфокомунікаційних, телекомунікаційних мереж, 
радіотехнічних систем та систем  телевізійного й радіомовлення тощо. 
 РН-8. Вміння застосовувати сучасні досягнення у галузі професійної діяльності 
з метою побудови перспективних телекомунікаційних систем, 
інфокомунікаційних, телекомунікаційних мереж, радіотехнічних систем та 
систем  телевізійного й радіомовлення тощо. 
 РН-9. Вміння адміністрування телекомунікаційних систем, інфокомунікаційних 
та телекомунікаційних мереж. Вміння адаптуватись в умовах зміни технологій. 
 РН-10. Здатність проводити випробування телекомунікаційних систем, 
інфокомунікаційних, телекомунікаційних мереж, радіотехнічних систем та 
систем  телевізійного й радіомовлення у відповідності до  технічних 
регламентів  та інших нормативних документів. 

Під час вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть 
отримати наступні Soft skills: 

- комунікативні навички: письмове, вербальне й невербальне спілкування; 
уміння грамотно спілкуватися по e-mail; вести дискусію і відстоювати свою 
позицію; навички працювати в команді; 

- уміння виступати привселюдно: навички, необхідні для виступів на 
публіці; навички проведення презентації; 

- керування часом: уміння справлятися із завданнями вчасно; 
- гнучкість і адаптивність: гнучкість, адаптивність і здатність 

змінюватися; уміння аналізувати ситуацію, орієнтування на вирішення 
проблеми; 

- лідерські якості: уміння спокійно працювати в напруженому середовищі; 
уміння ухвалювати рішення; уміння ставити мету, планувати діяльність; 
здатність зберігати спокій та ефективність під час кризових ситуацій або в 
умовах великого тиску; 

- особисті якості: креативне й критичне мислення; етичність, чесність, 
терпіння, повага до оточуючих. 
 

 
 


